



以色列復國的屬靈啟示

今

天發生在以色列加沙地帶的事，絕對是一場悲劇！哈瑪斯發動的恐怖突襲，令兩個民族（以色列和阿拉伯/巴勒斯坦/加沙）陷入彼此攻擊的泥沼，不能自拔。這是人類罪性的表現，而且今天全球各地都有類似的打仗和打仗的風聲，說明我們已經身處末世！

神掌管歷史

神一直在時間空間裏陶造以色列，從與亞伯拉罕立約，領以色列出埃及，降臨西乃山與以色列民族立約，領他們進迦南，得著國度，啟示會幕、聖殿，賜下先知、祭司、君王，都是為著預備神的愛子彌賽亞的降臨。以色列一直是神的見證（賽43:10）。一個蕞爾小國能夠在十幾億敵人環峙的情況下打贏了幾場戰爭，不可能沒有神的插手。亡國了近二千年，居然能夠在1948年於故土復國；希伯來語（聖經的語言）的復興等等，都是給這個世代一個明確的信號。以色列民族和基督的教會在地上同樣經歷了二千年的迫害史，明顯這是出於魔鬼，它同樣希望消滅以色列和教會。當彌賽亞第二次降臨時，必須有以色列人在以色列地上迎接他，所以這也是一場屬靈爭戰。

以色列的復國有其必然性，神在聖經中應許的成就一定要有以色列在其中。而且耶穌曾說過：你們（猶太民族）不得再見我，直等到你們說：奉主名來的是應當稱頌的。（馬太福音23:29）表面上說「不得再見我」好像是棄絕了他們，但卻將再見面的主權交給他們，見面的條件只是他們說出：奉主名來的是應當稱頌的。約翰福音19:37說：他們要仰望自己所扎的人。他們將來要抬頭仰望那位自己所拒絕的彌賽亞；而且所引用的撒迦利亞書之後



的經文，更說明他們會悲哀愁苦地悔改（撒迦利亞書12:10）。

以色列一直是神的見證

而且無論正面或負面，以色列一直是神的見證（賽43:10）。正面的見證是他們順服神，得到從神而來的祝福，叫萬民羨慕。負面的見證是當他們離開神受到懲罰的時候，看見的人也知道是他們叛逆真神，使神的名被人敬畏（申命記29:24–25）。然而，基督徒們也應該小心！當神用地上的事、物來管教那仍不肯順服神的以色列的時候，不要站在出於魔鬼的反猶主義的那一方，招惹了神的憤恨（俄巴底亞書12至14節）。要記得：「為你祝福的，我必賜福與他；那咒詛你的，我必咒詛他。」（創世記12:3）神的咒詛是可怕的，俄巴底亞書給我們看見以東的下場是我們的鑑戒。

今天以色列和哈馬斯的戰爭，是以色列和阿拉伯兩個民族衝突的一個縮影。這個衝突非常複雜，牽涉到宗教、民族、歷史、資源等盤根錯節的問題，非人力所能解決。但我們相信只有當彌賽亞降臨的時候，這場紛爭必定會解決。

神守約施慈愛

神是信實的，也是守約施慈愛的神。雖然以色列民族並不比任何民族優越，它所擁有的全是神的恩賜。雖然以色列對神的回應與所得到的恩典完全不成比例，但神的恩賜和選召是沒有後悔的。從以色列在1948年的復國，到今天地上洶湧澎湃的反猶主義，說明了基督按應許再次降臨拯救祂的選民以色列的時間已經近了，近到無可再近了！

我們要相信神的審判，祂是公義的，祂說過：凡動刀的必死在刀下（馬太福音26:52）。不論你是



什麼人，猶太人或外邦人，也一樣要面對神的審判（羅馬書2:9）。請將審判的事留給神，我們能作的只有福音。今天交戰的雙方都有不少人死在戰場上，他們的結局是永遠的沉淪！這才是最令神和令人痛心的事。所以，今天的焦點不是如何在政治上解決衝突；他們能不能得著永遠的生命才是基督徒所應該關注的重點。要防範帶著意識形態偏見的傳媒，不要不加思索便接受他們的論點作出判斷，要以聖經為基準看世事。也不要搶著判斷誰是誰非，站在道德高地高高在上的判斷別人，因

為只有一位審判主，也只有耶穌基督有審判的權柄。在最終審判的大日子來到之前，今天仍然是悅納

和拯救的日子。（哥林多後書6:2）

基督徒的回應

基督徒應該有什麼回應？我們的回應絕非判斷誰是誰非，我們的回應是福音！也只有福音！我們要去完成耶穌基督的大使命，從耶路撒冷直到地極作主的見證...使萬民作門徒...！神既然掌管歷史，我們不要越俎代庖，要專心於神所託付給我們的，這才是我們的正職。對那些在苦難中的人，不論是猶太人或是加沙人，他們能得到真正的平安和喜樂也只有在基督裏。政治的事留給世界上的政治領袖。基督徒只要緊張主的托付去作「更大的事」（約翰福音14:12），便是要將福音傳遍普天下。當然，在傳福音的同時，我們也要不能忽略他們物質上的需要。

所以，神的兒女們要抓緊今天的時機，同心為猶太人及普世的人歸向真神得著救恩而切切代禱。

共同執行主任 王大民

